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ВЪПРОСЕН ЛИСТ № 1
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Пол

37 отговора

Задоволява ли Ви степента на Вашето участие при вземане на
решения в основното звено (факултета)?

37 отговора

Как оценявате основното звено (факултета) по следните показатели"
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8,1%

10,8%

45,9%

35,1%

Работата на служителите и качеството на обслу…
Трудовата дисциплина на служителите в основното звено?

Трудовата дисциплина на пре…
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Как оценявате работно време на канцеларията на основното звено
(факултета):

35 отговора

Как оценявате университетската библиотека по следните показатели:

подходящо
неподходящо
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Как оценявате работата и качеството на административното и
техническото обслужване от университетските обслужващи звена:

Как оценявате работно време на канцеларията на обслужващите
звена?

35 отговора

Финансов…

Финансов…

Инспекто
…

Техническ…
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Студентският съвет подкрепя ли Вашите права и искания във връзката
с административното обслужване и условията за труд и самоизява?

35 отговора

Как оценявате следните дейности и условия:

не
по скоро не
нямам мнение
поскор да
да
неподходящо8,6%

28,6%
25,7%

28,6%

Наличие на безопасни и здравословни условия…
Възможности за спортуване?

Възможности за самоизява в с…
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Можете да дадете и други мнения и препоръки

35 отговора

Това съдържание не е нито създадено, нито одобрено от Google. Подаване на сигнал за злоупотреба -
Условия за ползване - Декларация за поверителност
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